
Magyar Egészségügyi Menedzser Klub XXXI. tudományos ülés

2023. 11. 24- 25. között zajlott az esztergomi Bellevue Konferencia és Wellnes Hotelben a
Magyar Egészségügyi Menedzser Klub XXXI. tudományos ülése és közgyűlés elnevezésű
rendezvénye.

  

A rendezvényen több, mint 90 résztvevő volt, értve alatta a külső előadókat, meghívottakat és
az elmaradhatatlan Régió zenekart, valamint természetesen a rendes és pártoló tagokat és a
kísérőket is. A hagyományoktól eltérően idén nem a Hotel Visegrádban tartottuk a konferenciát,
hanem immár 2. alkalommal az esztergomi Belleveu Konferencia Hotelban.

  

Péntek délután a programtervnek megfelelően a mesterséges intelligencia témában több
területet érintő szakmai előadások kerültek megtartásra.

  

Megtisztelete a klubot jelenlétével több a témában rendkívül jártas vendég előadó a
jogtudomány területéről Dr. Albert Ágota és Dr. Antal Barnabás, az informatika vonalat Répás
József, az egészségügyi területet, illetve gyógyszerész szakmai kérdésekben Dr. bertalan
Ádám előadását hallgathattuk meg. A szakmai előadásokat követően a záróelőadást Dr.
Budaházy Emil tartotta.

  

Majd pezsgős koccintásra és gála vacsorára került sor, ahol a hagyományoknak megfelelően
az Életmű díjakat is átadtuk.

  

2023. évben került díjazásra Nagy István a Gottsegen György kardiológiai intézet vezető
informatikusa.

  

A tavalyi születésnapi jubileumi év alkalmából az elnökség különdíjakat adott át a kategóriában
vagyis 2022. évben 2 különdíjat is odaítélt az elnökség. Dr. Szepesi András már a tavalyi
jubileumi év során a kitüntetést megkapta, míg idén Dr. Hargittai Mária részére utólag került
átadásra az Életműdíj.

  

Ilyen esetben a díjátadás menete, hogy az előző év díjazottja méltatja az életmű díjban
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részesített menedzsert és a jelenlévőknek kell kitalálnia, hogy ki kapja a díjat.

  

Természetesen Dr. Hargittai Mária esetében szinte már az első mondatoknál mindenki tudta,
hogy ki is kapja az életműdíjat hiszen szakmai életútja rendkívül gazdag és egyedi volt
egészségügyi államtitkárként, megyei főorvosként, egészség politikusként egyedülálló szakmai
karriert futott be az egészségügyi menedzserek világában. Idén először Dr. Budaházy Emil
nyá.főigazgató úr, a MEM Klub életműdíjazottja méltatta mindkét díjazottat. Szintén személyes
és kedvesen humoros bemutatás után Nagy István menedzser kollégánk vette át az
Életműdíjat.

  

A díjak átadását tombola sorsolás, majd éjfélig tartó zenés táncos est követte.

  

Másnap, szombaton 10 órától került sor a MEM Klub idei 2. közgyűlésére, amely egyben
tisztújító közgyűlés is volt, tekintettel arra, hogy 2023. 11. 22. lejárt az elnökség és a
felügyelőbizottság 4 éves időtartamú mandátuma.

  

Az elnökség által a választások és a jelölés lebonyolítására megalakított jelölőbizottság és
választási bizottság összegyűjtötte a jelöléseket a 7 tagú elnökség tekintetében továbbá a
felügyelőbizottság tagjaira vonatkozóan.

  

A választások eredményeképpen a MEM Klub új elnöke Kókay András lett, akit szakmai
berkekben széles körben ismernek költségvetési szervnél, valamint magánszférában is szerzett
gyakorlata alapján.

  

Mint az ismeretes Kókay András hosszú évekig többek között a Honvédkórház gazdasági
igazgatójaként tevékenykedett, majd nyugdíjazását követően a Pozitron Diagnosztika Kft.
ügyvezetőjeként dolgozik 2011. óta.

  

Az elnökség újonnan megválasztott alelnökei a következők:
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Dr. Nagy Mihály orvos alelnök (Szent Margit kórház főigazgató), gazdasági alelnökök: Vargáné
Tarr Mária a Vecsési Egészségügyi Szolgálat gazdasági igazgatója, valamint Béres Margit az
EGVE elnöke; ápolási alelnök: Nagy Edit a visegrádi Szent Kozma és Damján rehabilitációs
Szakkórház ápolási igazgatója; informatikai alelnöke: Nagy István GOKVI informatikai vezetője,
a vállalkozói szektort képviselő alelnök Pékó Zoltán a Siad Hungary Kft. ügyvezető igazgatója.
A felügyelő bizottság elnöke: Kertész Márta a Bajcsy Zsilinszky kórház és Rendelőintézet
gazdasági igazgatóhelyettese, a felügyelő bizottság tagjai: Dr. Lőrincz István a Szentendrei
Rendelő nőgyógyász szakorvosa, továbbá Dr. Radics Zsuzsanna jogász, a Farkasgyepűi
Tüdőgyógyintézet jogtanácsosa. A klub titkára: Dr. Tündik Henrietta ügyvéd, egészségügyi
szakjogász.

  

A rendezvényen készült fotókból szemezgettünk:
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